

Bojadła, 08.06.2022 r.

WYKONAWCY

Dotyczy zamówienia publicznego pn.: **Dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR” oraz w ramach projektu grantowego „Cyfrowa Gmina”**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. poz 2019) – wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i jednocześnie działając na podstawie art. 286 ust.1 ustawy PZP, wprowadza następujące zmiany do SWZ.

Odpowiedzi na pytania i zmiana SWZ

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Rażąca

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga instalowania przez producenta oprogramowania systemowego/ biurowego, ale musi być preinstalowany przez dostawcę/wykonawcę.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia stosownych atrybutów legalności.

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych

OR.271.10.2022

Pytanie 5

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory.

Pytanie 6

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, że przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego urzędzeń, które umożliwią uczniom zdalne uczenie oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępnia adres email na który można kierować zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie "Granty PPGR": edukacja@microsoft.com.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza stosowanie w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”).

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust.1 ustawy PZP, wprowadza następujące zmiany do treści załącznika nr 4 SWZ Opisu Przedmiotu Zamówienia w opisie „Dla Laptopów” w dziale „Certyfikaty”

Zapis przed zmianą:

Certyfikat ISO 9001 dla producenta sprzętu (załączyć do oferty)
Certyfikat ISO 14001 dla producenta sprzętu (załączyć do oferty)
Deklaracja zgodności CE (załączyć do oferty)
Potwierdzenie spełnienia kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych w postaci oświadczenia producenta jednostki.

Zapis po zmianie:

Certyfikat ISO 9001 dla producenta sprzętu
Certyfikat ISO 14001 dla producenta sprzętu
Deklaracja zgodności CE
Potwierdzenie spełnienia kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych w postaci oświadczenia producenta jednostki

Zamawiający informuje, że termin składania ofert, otwarcia ofert oraz termin związania z ofertą ulega zmianie.

Zapis Rozdziału VIII pkt 1 SWZ Termin składania ofert:

Termin składania ofert przed zmianą: 14.06.2022 godzina 09:00

Termin składania ofert po zmianie: **15.06.2022 godzina 09:00**

OR.271.10.2022

Zapis Rozdziału IX pkt 2 SWZ Otwarcie ofert:

Termin otwarcia ofert przed zmianą : 14.06.2022 r. godzina 10:00

Termin otwarcia ofert po zmianie: **15.06. 2022 r. godzina 10:00**

Zapis Rozdziału VI SWZ Termin związania z ofertą:

Zapis przed zmianą:


Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia **13.07.2022** przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Zapis po zmianie:

Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia **14.07.2022** przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Zamawiający informuje, że niniejsze zmiany treści SWZ stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

W wyniku dokonanych zmian treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 08.06.2022 r. oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania.


Krzysztof Gola

